
SORTIMENT
2023/2024

GUTSKELLEREI

Inhaber: Hans und Christian Friedrich
Dackenheim an der Weinstraße

Weinbergsbesitz in den besten Lagen von
Dackenheim, Herxheim/Berg und Freinsheim

an der Weinstraße 

Weingut seit 300 Jahren in Familienbesitz



2

Roséweine

21222 2021er Sankt Laurent Rosé* QbA 0,75 Ltr. 5,70 6,20
21223 2023er Vollmundig, beschwingt und anregend. (10,5 %vol, 7,60 €/Ltr.)

20323 2022er Sankt Laurent Rosé* trocken 0,75 Ltr. 5,70 6,20
20324 2023er QbA, 
  Mit duftiger Nase, gut gekühlt der perfekte Wein einfach auf 
  der Terrasse oder zu leichten Speisen.  (11,5 %vol, 7,60 €/Ltr.)

20123 2022er „Rosa Laura“ Rosé* 0,75 Ltr. 6,70 7,20
20124 2023er QbA, Dackenheim
  Eine besondere Spezialität unseres Weinguts,
  sein an Rosenduft erinnerndes Aroma findet man 
  bei blauen Trauben ausgesprochen selten. (10,5 %vol, 8,93 €/Ltr.)

  Berliner Gold - Berliner Wein Trophy

24222 2022er Pinot Noir Saignée* 0,75 Ltr. 9,50 10,00
   Rosé QbA trocken, Dackenheim (13,0 %vol, 12,67 €/Ltr.)

  Ausgereifte Burgunderaromatik, ein eleganter Gutswein
  mit langem Nachhall, ein wertiger Begleiter zur feinen Küche.
  Berliner Gold - Berliner Wein Trophy

10423 2022er Dackenheimer Rotwein* 1 Ltr. 5,60 6,10
  QbA trocken
  Lebendiger feiner Rotwein, rund und samtig. (12,0 %vol)

22221 2020er Dackenheimer Rotwein* 0,75 Ltr. 6,40 6,90
  QbA
  Feine Aromatik vereint mit einem Hauch Restsüße
  prägen dieses samtweiche, halbtrockene Cuvée  (12,5 %vol, 8,53 €/Ltr.)

21721 2020er „Rubinello“* 0,75 Ltr. 6,40 6,90
     QbA, Dackenheimer Rotwein
  Unser liebliches Rotwein-Cuvée, dessen kräftiger
  Abgang die Süße gut puffert.  (11,0 %vol, 8,53 €/Ltr.)

20722 2021er Sankt Laurent* 0,75 Ltr. 6,80 7,30
20723 2022er QbA trocken, Dackenheim
  Intensiv duftender, dichter Rotwein mit Aromen von
  dunklen Beerenfrüchten, ganz universell verwendbar,
  ideal zu Pasta und Weichkäse. (12,5 %vol, 9,06 €/Ltr.)

21523 2022er Lemberger* 0,75 Ltr. 6,80 7,30
  QbA trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Ein gut proportionierter Rotwein mit Ausstrahlung,
  ein passender Begleiter zu Wildbret und kernigen
  Soßen.  (12,5 %vol, 9,06 €/Ltr.)

23822 2021er Acolon* 0,75 Ltr. 8,00 8,50
  QbA trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Der kräftige, samtweiche Charakter lässt Dornfelder und
  Lemberger als Eltern dieser Sorte erahnen.  (12,5 %vol, 10,66 €/Ltr.)
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preis €
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  und *   siehe Seite 11 
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21321 2020er Spätburgunder*  0,75 Ltr. 8,00 8,50
21323 2022er Spätlese trocken, Dackenheim
 Schon im Duft sind typische Burgunderaromen präsent, die im Mund lange
 nachklingen, passt hervorragend zu Rehbraten.   (14,5 %vol, 10,66 €/Ltr.)

 Silberne Kammerpreis LWK
 Berliner Gold - Berliner Wein Trophy

22021 2020er Cabernet Dorio* 0,75 Ltr. 8,10 8,60
22023 2022er QbA trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
 Würzige markante Cabernet-Aromen mit Anklängen von Pfeffer, 
 zu Gerichten mit Röstaromen hervorragend.  (13,5 %vol, 10,80 €/Ltr.)

 Silberne Kammerpreis LWK 

23021 2019er Sankt Laurent & Lemberger* 0,5 Ltr. 9,20 9,70
 Barrique, QbA trocken, Dackenheim
 In der Nase Kakao- und Röstaromen gepaart mit dem Duft dunkler Beeren-
 früchte, ein harmonisches Zusammenspiel, das sich im Geschmack voll
 entfaltet, kraftstrotzender Rotwein  (13,0 %vol, 18,40 €/Ltr.)

 Meininger Rotweinpreis – 88 Punkte

21822 2020er Spätburgunder* 0,5 Ltr. 9,50 10,00
 Auslese trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
 Ein sehr dichter und stoffiger Pinot Noir, mit eleganter Ausgewogenheit
 und sehr langem Nachhall, der nach 2 jähriger Reifung im Holzfass auf 
 Flaschen gezogen wurde und erst am Anfang einer großen Entwicklung
 steht. (14,5 %vol, 19,00 €/Ltr.)

25722 2019er Spätburgunder* Barrique 0,5 Ltr. 9,90 10,40
 Auslese trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
 Feine Holznoten und Aromen von geröstetem Kakao beeindrucken beim
 ersten Reinriechen. Nach über 2 jähriger Reifung im Barriquefass steht
 ein Pinot noir im Glas, bei dem Barriqueprägung und Burgunderaromen
 elegant verwoben sind.  (13,5 %vol, 19,80 €/Ltr.)

 Meininger Rotweinpreis – 89 Punkte

24123 2021er Merlot* Barrique 0,5 Ltr. 10,00 10,50
 Spätlese trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
 Die fast 2 jährige Reifung im Barrique hat er unbeeindruckt weggesteckt,
 ein saftiger, fast jugendlicher Merlot. Wir empfehlen ihn zu geschmortem, 
 dunklem Fleisch mit kräftiger Soße.  (13,0 %vol, 20,00 €/Ltr.)

 Meininger Rotweinpreis – 88 Punkte

21917 2015er Pinot Madeleine* 0,75 Ltr. 17,50 18,00
 Spätlese trocken, Dackenheimer Mandelröth  (13,5 %vol, 23,33 €/Ltr.)

 Bereits im Duft dieses Rotweins erstrahlt ein Feuerwerk an Burgunderaro-
 matik, das sich am Gaumen fortsetzt und lange nachhallt. Mit leuchtendem
 Granatrot und eleganter Tanninstruktur ein wahrlich großer Rotwein!!!
 Berliner Silber - Berliner Wein Trophy
 Meininger Rotweinpreis – 90 Punkte

21021 2019er Pinot Madeleine* 0,5 Ltr. 9,70 10,30
 Auslese, Dackenheimer Mandelröth  (14,0 %vol, 19,40 €/Ltr.) 
 Diese edelsüße Auslese entfaltet Düfte von Waldbeerenkompott, Rosinen
 und etwas getrockneten Pflaumen. Die Süße ist tragend aber keineswegs 
 dominant, sondern durch die weichen Tannine und die aromatische
 Opulenz harmonisch eingebunden.
 Als „Nachspeise“ braucht dieses Gewächs keine Begleitung!
 Silberne Kammerpreis LWK
 Meininger Rotweinpreis – 87 Punkte
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25323 2022er Weißburgunder* 0,75 Ltr. 6,40 6,90
25324 2023er  QbA trocken
  Zartes Burgunderaroma, mit an reife Birnen
  und Äpfel erinnerndem Bukett, zeichnet
  diesen Pinot mit daunenweicher Säure aus,
  ein toller Wein zu Fisch.  (11,5 %vol, 8,53 €/Ltr.)  

24923 2023er Grauburgunder* 0,75 Ltr. 6,40 6,90
ab Nov. 2023 QbA trocken, Dackenheimer Kapellgarten
  Vollmundiger, typischer Grauburgunder mit
  lebhafter Ausstrahlung.  (12,5 %vol, 8,53 €/Ltr.)  

20823 2022er Chardonnay* 0,75 Ltr. 6,50 7,00
20824 2023er QbA trocken, Dackenheimer Mandelröth 
   Mit klarem Sortenaroma,
  leicht und dennoch saftig  (12,0 %vol, 8,66 €/Ltr.) 

20923 2022er Gewürztraminer* 0,75 Ltr. 6,70 7,20
20924 2023er QbA, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Zum Beginn vornehm zurückhaltende, aber feine
  Traminer-Nase. Mit 10 g Restsüße fast wie ein
  trockener Gewürtraminer, ideal zu herzhaften Salaten
  und fernöstlicher Küche. (13,0 %vol, 8,93 €/Ltr.) 

24021 2021er Scheurebe* 0,75 Ltr. 6,80 7,30
  Kabinett trocken, Herxheimer Honigsack
  Die Scheurebe zeichnet sich durch ein typisches, zart an
  Cassis erinnerndes Aroma aus, ein interessanter Begleiter
  zu Gerichten mit Meerrettich oder Wasabi, gleichfalls zu
  mildem Blauschimmelkäse.  (13,0 %vol, 9,06 €/Ltr.)    

22523 2022er Kerner* 0,75 Ltr. 7,00 7,50
22524 2023er  Spätlese trocken, Dackenheimer Kapellgarten
  Sehr duftige, kraftstrotzende Spätlese, die durch
  ihre herzhafte Art begeistert, „ein Maul voll Wein!“,
  zu Gegrilltem, sowohl Fleisch wie Gemüse und Gratins
  jeder Art sehr gut harmonierend.  (12,5 %vol, 9,33 €/Ltr.)

  Bronzener Kammerpreis LWK  

21624 2023er Riesling* 0,75 Ltr. 8,00 8,50
ab Frühjahr 2024 Spätlese trocken, Herxheimer Himmelreich
  Ein frischer, ausdruckstarker Riesling, 
  zu gebratenem Geflügel und hellem Fleisch 
  ein harmonischer Begleiter.  (12,5 %vol, 10,66 €/Ltr.)
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22723 2022er Weißburgunder* 0,75 Ltr. 7,50 8,00
22724 2023er Spätlese trocken, Dackenheimer Kapellgarten
  Weich und mit typischem Burgunderschmelz klingt
  die feine Aromatik, getragen von einer pikanten Note,
  enorm lange nach, zu cremigen Nudelgerichten und
  Gratins sehr anregend. (13,0 %vol, 10,00 €/Ltr.)

  Bronzener Kammerpreis LWK    

22823 2022er Grauburgunder* 0,75 Ltr. 7,70 8,20
22824 2023er Spätlese trocken, Dackenheimer Kapellgarten
  Duftiger Grauburgunder mit ausladender Aromatik, eine
  vollentwickelte Spätlese mit viel Ausdruck – ein Traum zu
  Saltimbocca alla romana.  (13,0 %vol, 10,26 €/Ltr.)

  Bronzener Kammerpreis LWK 

22322 2021er Viognier*  0,75 Ltr. 7,90 8,40
22324 2023er QbA, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Ein Wein aus unserem Versuchsanbau, mit seinem
  delikaten Duft nach weißen Blüten sowie gelben Früchten
  und dem delikaten Charakter wird er gerne zu Fisch und
  Meeresfrüchten gereicht. (12,0 %vol, 10,53 €/Ltr.)

22923 2023er Sauvignon blanc*  0,75 Ltr. 7,90 8,40
ab Nov. 2023   QbA trocken, Freinsheimer Musikantenbuckel
  Schon im Duft sind die typischen Sauvignon blanc Aromen
  erkennbar. Etwas gelbe Früchte, Grapefruit und
  natürlich Stachelbeere prägen diesen lebhaften Weine.
  Ein toller Begleiter auch zum Spargel!  (12,0 %vol, 10,53 €/Ltr.) 

23922 2020er Gewürztraminer* Barrique  0,5 Ltr. 9,70 10,20
  Spätlese trocken, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Zarte Melange aus Holz- und Röstaromen mit 
  Tramineraromen zeichnen diese Weinrarität aus, 
  zum reifen Rohmilchcamembert
  oder Rotschmierkäse. Sehr fein. (14,5 %vol, 19,40 €/Ltr.)

  Berliner Gold - Berliner Wein Trophy

20223 2022er Riesling* 0,75 Ltr. 10,20 10,70
  Auslese trocken, Herxheimer Himmelreich
  Die sehr feinnuancierte Aromatik, die sich in der Nase
  bereits zeigt, erstrahlt am Gaumen vollends ohne 
  belastende Schwere mit nobler Eleganz. Nach dem zweiten,
  dritten Schluck beginnt sich dieses große Gewächs zu
  erschließen. Ein spannender Wein, der die ganze Klasse
  des Rieslings demonstriert! (13,0 %vol, 13,60 €/Ltr.)

  Berliner Gold - Berliner Wein Trophy

24423 2022er 1 – NINE* 0,75 Ltr. 9,00 9,50
  Das Golfer Cuvée
  Mit seinem beschwingten Charakter und seiner
  duftigen dezenten Aromatik  lädt dieses trockene Weißwein-
  cuvée gut gekühlt zum entspannten Genuss nach einem 
  „perfekten“ Spiel ein….oder auch wenn der Ball mal nicht 
  so gelaufen ist, wie geplant.  Durchaus auch für „unsportive“
  Weinfreunde ganz nett      (12,0 %vol, 12,00 €/Ltr.) 
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Versand-
preis € 

Abhof-
preis €

Weißweine
halbtrocken und mild

21423 2022er Kerner* halbtrocken  0,75 Ltr. 6,70 7,20
  Kabinett, Dackenheimer Kapellgarten
  Ausgesprochen aromatischer Kerner mit zupackendem
  Charakter, der Wein zum Pfälzer Saumagen und zu allem
  was herzhaft schmeckt. (12,0 %vol, 8,93 €/Ltr.)  

23123 2022er „Fontaine d‘Amour“* 0,75 Ltr. 6,70 7,20
23124 2023er QbA, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Getragen von würzigen, sehr vornehmen Muskataromen
  der Rebsorte Muskat Ottonel präsentiert sich dieser 
  beschwingte, frische Gutswein, dessen ungewöhnlicher
  Ausdruck ihn zum weißen Pendant unserer Rosa Laura
  macht. (11,0 %vol, 8,93 €/Ltr.)

  Silberner Kammerpreis LWK

25521 2021er Scheurebe* halbtrocken  0,75 Ltr. 6,80 7,30
  Kabinett, Herxheimer Honigsack
  Ein pikanter Kabinettwein, dessen dezente Süße
  das typische an schwarze Johannisbeeren erinnernde
  Aroma gekonnt unterstützt, zu gefüllten Teigtäschchen
  mit Gorgonzolasoße sehr lecker. (12,5 %vol, 9,06 €/Ltr.)

23523 2022er Gewürztraminer*  0,75 Ltr. 9,00 9,50
23524 2023er Spätlese, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Mit vornehmer Würze im Duft, am Gaumen
  aufblühende Rosenduft- und Muskataromen, die von
  nicht überbordender Süße unterstrichen werden, zum reifen
  Weichkäse oder Dessert passend wie zur indischen Küche.
  (11,5 %vol, 12,00 €/Ltr.)

Weißweine Literflaschen

10523 2022er Riesling* 1,0Ltr. 5,60 6,10
10524 2023er QbA trocken, Dackenheim

vital und lebendig – ein Klassiker in der Pfalz. (12,0 %vol) 

12122 2021er Riesling* 1,0 Ltr. 5,60 6,10 
12123 2022er QbA halbtrocken, Dackenheimer Kapellgarten

Erfrischender, schwungvoller Wein mit 
überzeugendem Rieslingcharakter. (11,5 %vol)

14323 2022er Morio-Muskat* 1,0Ltr. 5,90 6,40  
QbA, Dackenheim
Elegante Würze, die von einer feinen Muskatnote 
abgerundet wird, zurückhaltende Süße. (11,5 %vol)

12623 2022er „DER WAHRE JAKOB“* 1,0 Ltr. 5,90 6,40
Weißwein Cuvée, QbA lieblich
Vollmundig, mit zarter Würze und süffig - für alle
Weinfreunde, die einen etwas lieblichen Wein bevorzugen! 
Einer wie ihn unsere Vorfahren im sogenannten
gemischten Satz angebaut haben. (11,5 %vol) 
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Perlweine und Sekte

Aus unseren Gutsweinen im klassischen Flaschengärverfahren hergestellter Sekt. 
Nach der Vergärung in der Originalflasche und mindestens 9-monatiger Lagerung
auf der Hefe werden die Sekte degorgiert. Somit ist ein besonders feinperliges 
und lange anhaltendes Mousseux gewährleistet.

incl. Sektsteuer    0,51 €/0,375 Ltr.    1,02 €/0,75 Ltr..    

73423 2022er Riesling* Trocken 0,375 Ltr. 5,80 6,30
  Das Sektvergnügen in der kleinen Flasche.
  (12,0 %vol, 15,46 €/Ltr.)

33422 2020er Riesling* Trocken 0,75 Ltr. 9,90 10,40
33424 2022er Der klassische Rieslingsekt, etwas abgerundeter
  im Restzuckergehalt.  (12,0 %vol, 13,20 €/Ltr.)

33222 2020er Riesling* Brut 0,75 Ltr. 9,90 10,40
33224 2022er Liebhaber trockener Weine bevorzugen
  beim Sekt den Brut.  (12,0 %vol, 13,20 €/Ltr.)

31723 2021er Sauvignon blanc* Brut 0,75 Ltr. 11,20 11,70
31724 2022er Sauvignon blanc Sekte sind recht selten zu
  finden und somit eine besondere Sektrarität,
  ein eleganter Sekt für festliche Momente!
  (12,5 %vol, 14,93 €/Ltr.) 

31023 2020er „Rosa Laura“ Rotsekt* Trocken 0,75 Ltr. 10,20 10,70
  Aus der gleichen Traube wie der Wein gekeltert,
  mit dunkelroter Farbe und mit Reminiszenzen von
  Walderdbeeren im Aroma, Trinktemperatur 12°C.  
  (11,5 %vol, 13,60 €/Ltr.)

Versand-
preis € 

Abhof-
preis €

34623 2023er „Fontaine D´Amour“* -   0,75 Ltr. 7,60 8,10
    Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure.
  Mit seinem typischen Bukett des Muskat Ottonel, geringem 
  Alkoholgehalt und seiner feinen Süße ist er ein pfiffiger 
  Begleiter für unbeschwerte Momente  (7,5 %vol, 10,13 €/Ltr.) 

33723 2022er
33724 2023er 

„Fleur Christine“-Secco* 0,75Ltr. 8,20 8,70
Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure.
Unser trockener Perlwein, mit zarter Aromatik,
duftig perlend, Sommer... Sonne ... Fleur Christine
(11,0 %vol, 10,93 €/Ltr.)
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Nach Jahren des dornröschenartigen Schlummerns in unserem Gewölbekeller
haben wir folgende gereiften Gutsweine wieder in den Verkauf genommen.
Suchen Sie nach anderen Jahrgängen, dann sprechen Sie uns an.

20702 2001er St. Laurent* 0,75 Ltr. 19,00 19,50
    QbA trocken, Dackenheim
  Erstaunlich lebendig und sogar noch frisch probiert sich
  dieser 22-jährige St. Laurent. Schon das Rot im Glas zeigt 
  keine bräunliche Oxdationserscheinungen.  Im Duft Anklänge
  dunkler Beerenfrüchte und etwas Erdbeere. Auf der Zunge
  entfaltet sich ein Spannungsfeld aus feiner Acitität, weichen
  Tanninen und einem sanften, fast pfeffrig  wirkenden Mund-
  gefühl. Ein schönes Bespiel wohin sich ein Wein  entwickeln
  kann, wenn man ihm Zeit lässt und er Potential hat.
  (12,0 %vol. 25,33  €/Ltr.) 

24105 2003er Spätburgunder* 0,75 Ltr. 37,00 37,50
    Auslese, Dackenheimer Mandelröth
  Ein echter Jahrhundertwein aus diesem Ausnahmejahrgang!
  Klassisches Pinot Noir Rot funkelt  im Glas. In der Nase entfaltet
  sich ein dichtes Potpourrie an reifem, ausgeprägtem Burgunder-
  duft. Auch etwas Pflaume und zartbittere  Schokolade schwingen
  im Duft mit. Unglaublich nach den 20 Jahre Reifung! Am Gaumen
  dann begeistert die Melange der Pinotaromen mit den eleganten
  Tanninen, die von dem kleinen Süßespiegel der den Mund weich
  austapeziert, getragen wird. Ein Wein mit dem man ein langes
  Zwiegespräch führen kann.  Die Krönung zum Rehrücken! 
  (14,0 %vol. 49,33  €/Ltr.) 

23508 2007er Gewürztraminer* 0,75 Ltr. 27,00 27,50
    Auslese, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Schon die Farbe mit ihrem lichten, hellen Phosphorgelb lässt
  erkennen, dass dieser Gewürztraminer von Reifung geschweige 
  denn Oxidation noch wenig berührt ist. Eine nicht  überbordende
  Süße trägt federleicht die feinen würzigen Aromen, die an Honig
  reife Aprikose, Pfirsiche und Rosinen erinnern - für 16 Jahre fast
  unglaublich lebendig. Ein erlesener  Begleiter zu Gänseleberterrine,
  gebratener Kalbsleber oder reifem Weichkäse.  (11,5 %vol. 36,00  €/Ltr.) 

22693 1992er Gewürztraminer* 0,75 Ltr. 45,00 45,50
    Beerenauslese, Dackenheimer Liebesbrunnen
  Im Glas funkelt diese 31-jährige Beerenauslese bernsteinfarben.
  Die Nase erinnert an Rosinen, getrocknete Aprikosen und
  Pflaumen und an den Duft von Gewürzen, wie schwarzem Pfeffer
  und Paprikapulver. Am Gaumen lebt diese große Aromenfülle
  durch die, über die Jahrzehnte  perfekt eingebaute Süße,
  in großer Harmonie erst richtig auf. Ein langer Nachhall rundet
  dieses Geschmackserlebnis elegant ab.
  Ein perfekter Aperitif für alle, die Sherry mögen.
  Auch lecker zum Käse oder würzigen Tapas.
  (13,5 %vol. 60,00  €/Ltr.) 

 
 

Versand-
preis € 

Abhof-
preis €

Raritäten aus unserem 
„Bismarckkeller“

Friedrich
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Gutsbrände

Vor vielen Jahren begannen wir eigene Brände herzustellen. Unser Ziel war die 
Gewinnung von Destillaten, die von Fruchtaromen der vollreifen Trauben bestimmt 
sind. Dank optimaler Voraussetzungen reüssierten wir bald. Durch eine lange 
Reifung sind alle drei angenehm weich und als Digestif hervorragend geeignet. 
Zum Kennenlernen bieten wir die Brände auch in 0,1 Ltr.-Degustierflaschen an.

40006 Alter Gewürztraminer* 0,35Ltr. 15,00 15,50
40016 Hefebrand, 1992er, 40 %vol 0,1Ltr. 4,60 5,10

Daunenweiche Nase, ein zarter Hefebrand mit
fein nachklingendem Tramineraroma. (42,85 €/Ltr.)

40007 Alter Morio-Muskat* 0,35Ltr. 15,00 15,50
40017 Hefebrand, 1998er, 40 %vol 0,1Ltr. 4,60 5,10

Nuancierte, fast parfumartige Muskatnote zeichnet 
dieses samtige Destillat aus, das in enger Verwandschaft 
zu Fruchtbränden zu sehen ist, zu Vanillekipferl und 
Espresso, lecker! (42,85 €/Ltr.) 

40005 Alter Gewürztraminer* 0,35Ltr. 15,50 16,00
40015 Traubenbrand, 1999er, 40 %vol. 0,1Ltr. 4,80 5,30

Stoffiges und sehr komplexes Gewürz im Duft, 
wird von einer weich federnden Aromaausprägung 
gefolgt und klingt äußerst lange nach. (44,28 €/Ltr.)

„Das Brandkistchen“ 24,00 34,00
incl. Porto

je 1 Flasche 0,1Ltr. der drei obenstehenden Brände. Das kleine Pot-
pourri unserer Gutsbrände, präsentiert in einem kleinen Holzkästchen.

Versand-
preis € 

Abhof-
preis €

Feines aus unseren Trauben

50012 „Rosa Laura“ Traubensaft rosé* 0,75 Ltr. 3,20 3,70
 Als würde man reife Trauben genießen, der etwas andere Traubensaft! (4,26 €/Lt0r.)

50015 „Rosa Laura“ Traubensaft-Secco rosé* 0,75 Ltr. 5,20 5,70
 Der schäumende „Rosa Laura“ Traubensaft – durch zugesetzte
 Kohlensäure eine prickelnde Gaumenfreude ohne Alkohol (6,93 €/Ltr.)

50020 „W-H“- Highlight 2022 0,5 Ltr. 30,00 30,50
 Dieser Likörwein ist das Besondere unseres Jahrgangs 2022 !
 Angeregt durch unseren portugiesischen Mitarbeiter haben wir uns
 den Spaß gegönnt, einen Likörwein wie in seiner Heimat zu kreieren. 
 Die am Rebstock sehr ausgereiften Trauben und eigener Rohbrand
 sind seine Basis. Nach fast 1-jähriger Reifung im 100 Liter Eichenfaß 
 präsentiert er sich mit feiner Süße und einer Aromatik, die an dunkle 
 Beeren, Trockenfrüchte und Rosinen erinnert.     (17,5 %vol, 60,00 €/Ltr.)

50016 „W-H“ Balsamico* 0,25 Ltr. 10,80 11,30
 Aus eigenem Traubensaft und einer über 40-jährigen Auslese 
 unseres Raritätenkellers haben wir in einer  Essigmanufaktur diesen 
 exquisiten Balsamico im klassischen Verfahren herstellen lassen. 
 Zum  verfeinern von Salatdressings oder einfach über reife Tomaten – 
 eine besondere Spezialität!  (43,20 €/Ltr.)

neu
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Pfälzer Spezialitäten

40001 Pfälzer Weinbrand 0,7 Ltr. 17,50 18,00
 „Harmonie“ – VVSOP, 38 %vol (25,00 €/Ltr.)

50003 Pfälzer Weinessig 0,5 Ltr. 6,80 7,30
 weiß oder rot  (13,60 €/Ltr.)

50008 Pfälzer Rapsöl 0,5 Ltr. 6,20 6,70
 kaltgepresst, Cholesterinarm, mit zart nussigem Geschmack,
 auch zum Braten hervorragend geeignet. (12,40 €/Ltr.)

50009 Pfälzer Biolandhonig
 Frühlingsblüte oder Raps  250 ml  5,60 6,10
 Edelkastanie 250 ml  6,60 7,10

50004 Pfälzer Saumagen 400-g-Dose 6,30 6,60
 aus schwäbisch-hällischem Qualitätsschweinefleisch
 nach Originalrezeptur
 (Enthält Zusatzstoffe E 250, E 300, E 450 und E 451, 13,75 €/kg)

50006 Pfalz-Zigarre z. Zt. 11,40 11,80
 3 handgerollte Zigarren aus der Pfalz im Holzkästchen

50007 Pfalz-Zigarillo z. Zt. 10,00 10,40
 10 Zigarillos aus der Pfalz im Holzkästchen

Sortiment „Winterabend“ rot & weiß
    
Winterabend rot: je 1 Flasche, zum Vorzugspreis  56,00 65,50

Winterabend rot XL: je 2 Flaschen, zum Vorzugspreis 112,00 124,50

2021er St. Laurent QbA trocken

2022er Lemberger QbA trocken

2022er Cabernet Dorio QbA trocken

2020er Spätburgunder Auslese trocken - 0,5 l

2021er Merlot Barrique Spätlese trocken  - 0,5 l

2015er Pinot Madeleine Spätlese trocken

Winterabend weiß: je 1 Flasche, zum Vorzugspreis 50,50 60,00

Winterabend weiß XL: je 2 Flaschen, zum Vorzugspreis 100,00 112,50

2021er Viognier QbA trocken

2022er Weißburgunder Spätlese trocken

2022er Riesling Auslese trocken

2022er Kerner Kabinett halbtrocken

2022er Gewürztraminer Spätlese

2020er Riesling Sekt trocken

Winterabend rot & weiß  
je 1 Flasche rot & weiß, zum Vorzugspreis 106,50 119,00

Versand-
preis € 

Abhof-
preis €

frei Haus

frei Haus

frei Haus

Friedrich
Stempel

Friedrich
Stempel
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Verkaufs- und 
Lieferbedingungen

Unsere Preise sind freibleibend und verstehen sich incl. Glas, Verpackung und 
Mehrwertsteuer ab Dackenheim. Der Umwelt zuliebe nehmen wir Ihre leeren 
Flaschen ohne Vergütung zurück und verwenden Sie soweit möglich wieder.

Größe unserer Kartons bei:  0,75 Ltr.-Fl.  1 Ltr.-Fl.
Abholung und Speditionsversand  6 6 
Postversand  3, 6, 12  6, 12

Versand und Belieferung:
Bei allen Sendungen und Lieferungen gelten die Versandpreise.

Bis 160,00 € Auftragswert je Lieferadresse versenden wir per Post.  
Je Paket werden z. Zt. 6,50 € berechnet.  

Ab 160,00 € Auftragswert bzw ab 24 Flaschen je Lieferadresse versenden wir
FREI HAUS per Post oder Spedition (innerhalb Deutschlands). Lieferzeit 3-8 Tage. 

 

Ins Ausland versenden wir unter Berechnung der tatsächlich  
anfallenden Frachtkosten, die wir Ihnen gerne berechnen. Lieferzeit 8-14 Tage.

Wir liefern mit dem eigenen Fahrzeug in verschiedene Regionen Deutschlands – 
z.B. in die Regionen Ruhrgebiet, Niederrhein, entlang der Sauerlandlinie, 
Lippstadt, Kamen, Minden, Hameln, Göttingen u.a.   

Zahlungsbedingungen:
Unsere Rechnungen sind innerhalb 14 Tagen nach Erhalt ohne Abzug zahlbar. 
Die Weine bleiben bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.
Falls sich beim Versand unserer Weine zu Ihnen irgendwelche Beanstandungen 
ergeben, so bitten wir uns diese mitzuteilen, damit wir für Abhilfe sorgen können. 
Bei Beschädigungen, diese bitte vom Lieferdienst bestätigen lassen.

Mit dieser Preisliste verlieren alle früheren ihre Gültigkeit.

Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.

Bankverbindung:
Deutsche Bank Bad Dürkheim BIC DEUTDEDB 546

IBAN DE88 5467 0024 0041 5034 00

Unser Geschenkservice

Gerne versenden wir in Ihrem Auftrag direkt zum Beschenkten 
und können eine Grußkarte beilegen.
Bei Ihrer persönlichen Zusammenstellung der Geschenke beraten 
wir Sie gerne.
In unserer Liste „GUTSPRÄSENTE 2023/2024“, die wir Ihnen gerne 
zuschicken, finden Sie eine Auswahl an Geschenkvorschlägen.

* Unsere Produkte sind deutsche Erzeugnisse und stammen alle aus dem 
Anbaugebiet Pfalz. Allergenkennzeichnung: Alle weinhaltigen Produkte 
unseres Sortiments enthalten Sulfite.

 = mit Empfehlung zu speziellen Gerichten

 = dekantieren ist zur Aromaentfaltung sehr förderlich                          

 Sekt-Fl.
 

 3, 6, 10
6



Unsere Öffnungszeiten:

Montag bis Freitag 8 – 12 Uhr und 14 – 18 Uhr, 
Samstag 9 – 12 Uhr

Sollte Ihr Besuchswunsch außerhalb dieser Zeiten  
liegen, bitten wir um Rücksprache.

Generell ist es günstig, wenn Sie Ihren Besuch  
immer bei uns zuvor anmelden. 

In der Adventszeit ist unser Verkauf 
samstags von 9 – 13 Uhr geöffnet.

Wir führen Weinproben durch mit bis zu 50 Personen
nach Absprache mit Führungen,
auch in englisch oder französisch.
(auch bei Ihnen zu Hause).  

67273 Dackenheim · Freinsheimer Straße 18
Telefon: 0 63 53 / 73 26 
Fax: 0 63 53 / 79 96
E-Mail: winkels-herding@t-online.de 

So erreichen Sie uns



Widerrufsrecht (im Fernabsatzgeschäft):

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen den 
Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, 
an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, 
die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht aus-
zuüben, müssen Sie ums mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. mit Post-
brief, Telefax, E-Mail oder Telefonanruf) über Ihren Entschluss, den Ver-
trag zu widerrufen, informieren. Der Widerruf kann frei formuliert werden. 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Widerrufsfolgen

Wenn Sie den Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die 
wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Aus-
nahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standard-
lieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn 
Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Wider-
ruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.

Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei 
der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen 
wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahl-
ung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je 
nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vier-
zehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags 
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist ge-
wahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absen-
den. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn 
dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaf-
ten und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular 
aus und senden Sie es zurück an uns.
Hiermit widerrufe(n) ich/wir den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag über 
den Kauf der folgenden Waren:

( Name der Ware, ggf. Bestellnummer und Preis )

Ware bestellt am:                               , Ware erhalten am:

Ihr Name und Ihre Anschrift: 

Datum / Unterschrift



Bestellformular:

Name:

Straße:

Ort:

Tel.:                                                           Fax:

Mobil:

E-Mail:

        Ja, ich bin damit einverstanden, dass mich das Weingut Winkels-Herding

per  Telelon, Post oder E-Mail informiert. (BITTE ANKREUZEN)

Diese Einwilligung kann ich jederzeit widerrufen. Die Daten werden nicht an 
Dritte weitergegeben. 

Aus unserer zur Zeit gültigen Preisliste -                    bestelle ich zu den dort 
genannten Lieferungs- und Zahlungsbedingungen:

 Wein-Nr. Fl.-ZahI Jahrgang + Weinbezeichnung

Datum / Unterschrift

Aus meinem Freundes- und Bekanntenkreis interessiert sich für Ihre Weine:




